

## 山东泰安市秦振泉、张莲桂夫妇遭枉判八年入狱

【明慧网】山东泰安市法轮功学员秦振泉、张莲桂夫妇二零二四年八月一日被高新区北集坡派出所警察绑架，被非法关押在泰安市看守所。今年三月一度误传出秦振泉被非法判刑三年、张莲桂被非法判刑七年。现证实，秦振泉、张莲桂夫妇各遭枉判八年。秦振泉上诉，泰安市中级人民法院二审仍非法维持原判。秦振泉于二零二五年六月十一日被劫持到山东省监狱迫害。张莲桂目前状况待查。

秦振泉今年 63 岁，张莲桂（张莲桂）62 岁，他们是泰安市岱岳区满庄镇满南村农民，育有一子。秦振泉以前体质弱，长年遭受感冒、失眠、坐骨神经疼等症的折磨，是村里有名的药篓子。张莲桂患有气管炎，每年秋末就开始打针、吃药，每晚咳嗽不停，一口一口的吐痰，苦不堪言。他们的儿子也从小经常生病。一九九七年，夫妇俩开始修炼法轮大法，他们按照真善忍的标准要求自己，一身的疾病逐渐不药而愈，儿子也变得身体健康。他们勤勤恳恳的劳作，一家人和睦相处，是村中令人羡慕的幸福家庭。

中共江泽民集团于一九九九年七月对法轮功的疯狂迫害后，秦振泉、张莲桂夫妇因坚持真、善、忍信仰，经常遭到中共人员、警察的骚扰、抄家、绑架、关押，秦振泉多次被关押到洗脑班，曾被非法劳教三年，被迫长期流离失所；张莲桂曾两次遭非法劳教共三年、曾被非法判刑三年。如今这对六旬农村夫妇又因



信仰遭中共法院诬判重刑八年，中共的邪恶是人们难以想象的。

以下是秦振泉、张莲桂夫妇遭中共迫害事实简述：

一九九九年七月二十二日上午，满庄镇派出所所长马守庄在满南村书记三宋绍法带领下，闯到秦振泉、张莲桂夫妇家中骚扰，声称不让炼法轮功，并把当时正在集体炼功的法轮功学员都进行登记。当天下午，秦振泉就坐汽车到北京为法轮功上访鸣冤，因为没有身份证无法进入北京市内被迫折返。张莲桂于七月二十三日继续到北京为法轮功上访。从此，满庄镇中共人员把他们作为重点迫害对象。

二零零零年十二月底，张莲桂到北京天安门金水桥炼功被警察绑架，后被劫持回满庄镇，被非法关押在洗脑班、看守所，约十五天后，她被劫持到济南劳教所非法劳教一年。在劳教所，她遭受熬鹰、奴工等迫害，直到二零零一年十二月底回家。

二零零零年四月份，满庄镇政法委、“610”办洗脑班，把秦振泉、张莲桂、秦振泉的姐姐、妹妹绑架到淳于管区家洗脑班迫害。

二零零零年夏天，秦振泉发放法轮功真相资料遭人恶告，被闯入

家中的满庄镇派出所七、八个警察绑架、抄家，张莲桂也被同时绑架到满庄派出所，当晚张莲桂回家，秦振泉非法拘禁一天。

二零零零年十月份，秦振泉被满庄镇派出所警察绑架到泰安看守所，非法关押一个月后，又被劫持到黄前水库洗脑班迫害。

二零零零年腊月十六日，秦振泉被闯入家中的满庄镇派出所警察绑架，秦振泉的母亲恳求警察：“让孩子吃碗水饺吧。”警察们不允许。母亲含着泪看着自己的儿子被警察带走了。秦振泉这次被非法关押四个多月，期间三次进看守所、四进洗脑班。在看守所他遭到犯人的毒打，在洗脑班每天被强制洗脑。

二零零一年十一月初，秦振泉到北京天安门，打开了“法轮大法好”的横幅，被警察绑架关押到丰台看守所、卢沟桥派出所三十多天，期间遭警察、犯人毒打，他被打的眼、鼻、口都淌血、血压高。

二零零一年大年三十，满庄派出所所长马守庄开着警车到南留集上，欲绑架秦振泉未得逞，秦振泉被迫流离失所。

二零零二年九月二十七日（或十一月十三日），秦振泉在家中被翻墙而入的岱岳区刑警大队、满庄派出所十多个警察绑架、关押，后被劫持到淄博王村劳教所非法劳教三年。在劳教所，秦振泉遭受熬鹰、毒打、长时间奴工迫害，直到二零零五年六月结束非法劳教。

二零零三年六月十三日，张莲桂因发放真相资料被泰西派出所警察绑架，铐在电线杆上一天，

（转下页）

## 山东威海荣成俚岛中沃岛李姓法轮功学员被绑架

山东威海荣成俚岛中沃岛一名李姓法轮功学员（男），在二零二五年五月份在俚岛集讲真相时被不明真相的世人举报，被俚岛派出所警察绑架，至今未回。

## 山东烟台栖霞市桃村镇桃村派出所警察骚扰法轮功学员牟兰英

二零二五年五月二十五日下午，山东烟台栖霞市桃村镇桃村派出所警察一行三人到法轮功学员牟兰英家，对她非法录像，并说就是来看看等等，随后就走了。

## 山东青岛平度李园派出所骚扰法轮功学员崔国香

二零二五年六月下旬平度李园派出所警察到法轮功学员崔国香家，要给她照相，遭崔国香拒绝。

## 山东省德州市陵城区老年法轮功女学员谷文花被绑架

山东省德州市陵城区老年法轮功女学员谷文花（65岁）于二零

# 山东省新闻简讯

二零二五年六月二十四日被陵城区警察、610 绑架、劫持到德州市看守所非法关押。

之前，谷文花被强制带到陵城区人民医院查体，被检查出高血压等，因身体原因不应被看守所接收，但警察们罔顾法纪，强行把她绑架。

曾参与迫害当地法轮功学员有关单位、人员信息：

陵城区丁庄派出所：0534-8734110  
陵城区开发区安德派出所：0534-8261891

董思周 13573492658

杜良学 13356272171

## 山东省济南市莱芜区法轮功学员栾庆铃被警察绑架

2025年7月8日上午，法轮功学员栾庆铃在莱芜区的万客来服装城对面被警察绑架。

## 山东济南市法轮功学员刘秀玲被警察绑架

二零二五年六月十二日，济南市六十一岁的法轮功学员刘秀玲（刘桂玲）被派出所警察绑架，并被非法抄家，可能是济南市市中区白马山派出所警察参与绑架的。

## 山东招远法轮功学员杨宽芬、温国香多次遭骚扰

山东招远法轮功学员杨宽芬今年由于讲真相被绑架，当时在看守所被非法关了两天，后由于身体原因被释放回家。

这几个月来，杨宽芬一直被警察骚扰。一开始是抓她的道头派出所警察骚扰其家人，后又是户口所在地的金岭派出所不断给她家人打电话，要求和杨宽芬见面（杨宽芬已经离婚不在家住）。家人苦不堪言。

今年被警察绑架的法轮功学员温国香，当时由于身体原因被释放回家，现在被起诉到招远法院。

（接上页）

第二天非法关押到泰安看守所，张莲桂绝食抵制迫害，后被家人接回，张莲桂从此流离失所了。几个月后，她又被满庄派出所警察绑架，非法关押到泰安肥城看守所，约一个月后，她被泰安市岱岳区法院非法判刑三年，被劫持到济南女子监狱迫害，受尽精神、肉体及奴役迫害，至二零零六年结束冤狱。

二零零八年八月六日，满庄派出所警察及一众村官闯到秦振泉家，他们从邻居家扛来梯子翻墙要绑架秦振泉夫妇。张莲桂遭绑架，被劫持到济南第一女子劳教所非法劳教两年。秦振泉则神奇走脱，从此被迫流离失所近六年，直到二零一四年儿子结婚才回到家中。

秦振泉的母亲本来身体很好，走路腰板挺直，比同龄人都壮。可是自从江氏迫害法轮功后，由于秦振泉、张莲桂，还有秦振泉的姐姐多次遭迫害，对老人打击很大，特别是那些警察当着老人的面迫害秦振泉，老人受到惊吓，还有对孩子

的牵挂，有时四个孩子同时遭迫害，老人的承受力到了极限，后来老人就得了脑血栓。二零零八年张莲桂被非法劳教、秦振泉流离失所后，老人身体一天不如一天，于二零零九年五月左右含冤离世。

由于秦振泉、张莲桂多次遭中共人员迫害，还多次被勒索罚款，使秦振泉家从一个富裕户变成困难户。秦振泉离开满庄镇满南村，在泰安城区打工维持生活。

二零二四年七月二十六日，岱岳区满庄镇派出所三个警察到秦振泉租住房骚扰，还给他拍照，问秦振泉在哪里工作。

二零二四年八月一日下午，高新区北集坡派出所（与龙泉派出所合并）的魏继康（音）等警察闯到北集坡镇窦家村秦振泉的租住屋，绑架了张莲桂。秦振泉下班回家后，也被警察绑架。警察要给秦振泉戴背铐。秦振泉随即说：我没有罪，不能给我用背铐。警察接着给他戴上了前手铐，铐得非常紧。警察掠走秦振泉家中两千元现金、两

张银行卡、社保卡、两辆三轮电动车、三辆两轮电动车以及电脑和打印机等私人财产。魏继康等人把秦振泉夫妇劫持到北集坡派出所，由辅警给他俩采集信息，秦振泉手铐又被勒紧了一些，这时他的手已经出血。警察要做笔录，秦振泉什么也没说。第二天，警察于智理（音）来做笔录，秦振泉仍然抵制迫害。当晚秦振泉、张莲桂被非法关押到泰安市看守所。整个绑架过程，警察都没有出示任何证件。

二零二四年八月中旬获知，秦振泉聘请律师做无罪辩护。此后没有秦振泉、张莲桂的相关信息。直到二零二五年三月中旬获知，夫妇俩都被当地中共法院非法判刑。秦振泉的亲属得到消息后，咨询辩护律师，辩护律师竟然不知情。

日前证实，秦振泉、张莲桂夫妇均被中共法院非法判刑八年。秦振泉上诉，泰安市中级法院二审仍对他非法维持原判，并于二零二五年六月十一日将他劫持到山东省监狱迫害。张莲桂目前的状况待查。